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A 10/2007 (IL 27.) SzZMM rendelettel médositott 1/2006 (11 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol

és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténé felvétel és tbrlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités

-elagazas,
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megnevezése, valamint a kapcsolodé szakképesités megnevezése:
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rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szima és

54 482 01 0010 54 01 Adatbéazistervezo Adatbazis adminisztrator

54 482 01 0010 54 02 Adatelemzd Adatbazis adminisztrator

54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus

54 481 02 0010 54 01 Infokommunikdiciés Informatikai alkalmazasfejlesztd
alkalmazasfejleszté

54 481 02 0010 54 02 Informaciérendszer-elemzé és - Informatikai alkalmazasfejlesztd
tervez6

54 481 02 0010 54 03 Internetes alkalmazasfejlesztd Informatikai alkalmazasfejleszto

54 481 02 0010 54 04 Szoftverfejlesztod Informatikai alkalmazasfejlesztd

54 481 03 0010 54 01 Informatikai halézattelepitd és - Informatikai rendszergazda
ifizemeltetd

54 481 03 0010 54 02 Informatikai miiszerész Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 03 IT biztonsag technikus Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 04 IT kereskedd Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 05 Szémitégéprendszer-karbantarté Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 06 Szorakoztatétechnikai miiszerész Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 07 Webmester Informatikai rendszergazda

54 481 03 0100 52 01 Szamitastechnikai Informatikai rendszergazda
szoftveriizemeltetd

54 481 04 0010 54 01 Gazdasagi informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 02 Infostruktira menedzser Informatikus

54 481 04 0010 54 03 Ipari informatikai technikus Informatikus

54 481 04 0010 54 04 Miiszaki informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 05 Tavkozlési informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 06 Telekommunikéciés informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 07 Térinformatikus Informatikus

54 482 02 0010 54 01 IT mentor IT kommunikacios szolgaltaté

54 482 02 0010 54 02 Kozosségi informatikai szolgltaté | IT kommunikéciés szolgaltaté

54 482 02 0010 54 03 Oktatési kommunikaciétechnikus IT kommunikdciés szolgiltaté

54 213 04 0010 54 01 Designer Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 02 E-jaték fejleszté Multimédia-alkalmazds fejleszté

54213 04 0010 54 03 E-learning tananyagfejlesztd Multimédia-alkalmazas fejleszt6

54 213 04 0010 54 04 Multimédiafejleszté Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 05 Tartalommenedzser Multimédia-alkalmazas fejleszt6
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I. A helyes megallapitas kivdlasztisira irdnyul6 révid feladatok

1. Karikazza be az alibbiak koziil a helyesnek tartott megallapitas(ok) betiijelét(jeleit)!
(T6bb helyes megallapitas is lehetséges!) Osszesen: 16 pont

1.1. Melyik feladat(ok) nem tekinthetd(k) projektnek?

A.) Metréallomas épitése.

B.) Egy héerémii éves karbantartésa.

C.) Egy meteoroldgiai megfigyeléallomés miiszereinek leolvasasa.
D.) Egy cég szamvitele.

1.2. Mi a kiilonbség a program és a projekt kdzott?

A.) A program egy cég stratégidjanak vazlatos leirasa.

B.) Egy projekt tébb programot is tartalmazhat.

C.) Egy program tSbb projektet szokott tartalmazni.

D.) A program segiti az erdforrasok optimélisabb elosztasat az egyes projektek kozott.

1.3. Mely valaszok igazak egy projektalapit6 okiratra?
A)) A projektalapité okirat tartalmazza a vézlatos munkakimutatist, vagyis a projekt
fétevékenységeit.
B.) Altaldban a projektszponzor irja al4.
C.) Altalaban nyomtatott, aldirt forméban hasznaljak, de eléfordulbat, hogy csak
e-mailban kiildik meg az érintetteknek.
D.) Az alapité okirat egy bejelentés, ami segfti a projektmenedzser elismerését.
1.4. Jelolje meg a helyes valasz(oka)t! Egy tevékenység id6tartama:
A.) legalabb 1 munkanap hosszisagu.
B.) éltaldban minimum 8 éra, de legfeljebb 80 6ra hosszusagh szokott lenni egy atlagos
informatikai projekt esetén.
C.) legfeljebb 2 munkahét hosszisagu.
D.) id6tartama lehet O hosszisagu is.

1.5. Jelolje meg a helyes vélaszt (valaszokat)!

A.) Egy embernap egy ember egy napjat jelenti, vagyis 24 6ra hosszusagot.

B.) Ha egy 4 nap id6tartamu tevékenységhez, két dolgozé 100%-ban van rendelve,
a tevékenységen napi 8 6ra munkaid6 mellett 8 embernap munka keletkezik.

C.) A tevékenység idétartaméat az informatikai projektek esetén éltalaban embemapban
mérik.

1.6. Mely(ek) igaz(ak) az aranyos felosztas becslési modszerre?

A.) Fentrdl lefelé becslés, vagyis a projekt egészére vonatkozo becsiilt értéket osztja
tovabb fotevékenységekre.

B.) Lentrdl felfelé torténd becslés, vagyis a teljes tevékenységfelbontasi struktura alapjan
becsiiljiik arinyosan az egyes tevékenységeket, ezek alapjan a fStevékenységeket,
illetve a teljes projektet.

C.) Arényos felosztassal mindig a teljes projekt atfutasi idejét illetve koltségét becsiiljiik.

D.) Sokszor a szakaszos becsléssel kombindlva alkalmazzuk. Egy elkésziilt szakasz
tényadatai alapjdn szémitott szdzalékokkal bontjuk a kovetkezd szakasz becsiilt
értékét fotevékenységekre.
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1.7. Jeldlje be az(oka)t a valasz(oka)t, amely(ek) nem a projektszintii projektkiegycnsﬁlyonz’kés'

mobdszere!

A.) A projekt Gjrabecslése.

B.) A termék funkci6janak csSkkentése.

C.) Taloraztatas.

D.) Termelékenység novelése szakértok bevonasaval.
1.8. Mely vlasz(ok) helyes(ek)? A Jétrehozott érték. ..

A.) szamitast mindig a végrehajtasi szakaszt megeldzden végezziik el.

B.) alapu projektkontroll nem csak a koltség-, hanem az idSiitemezes eltérésekre is
folhivja a figyelmet.

C.) alapt projektkontroll csak a koltségeltérések figyelésére alkalmas.

D.) alapt projektkontroll felhasznalja az elvégzett munka tervezett koltségét is.

iy iTeuk Name
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2.1. A fenti projekttel kapcsolatosan az alabbi kockézatok mertiltek f5l:

= KO01: 2.1 tevékenység: nem lesz kaphaté 64 magos processzor.
Ennek a val6szintisége: 70%.
Ha nem fog teljesiilni a szerzbdésben eldirt teljesitmény, 4,5 mFt-tal
kevesebb bevétellel szamolhatunk az I. szakaszban.

~ K02: 2.5 tevékenység: A kébelezés nem kezdhetd id6ben, mert a
kiksltoztetés késik. Bekdvetkezési valdszinliség 25%.
Ez legfeljebb 2 napos kezdési késést okozhat. A halézatépitk (2 f6) 6radija
viszont kifizetendd (egy halézatépit6 1500 Ft/mé koltséget jelent).

~ K03: A hitel a hat4rid6hoz képest 2 hetet késik. Val6szinliség: 50%
Ez a teljes projektre 3 hét csiszdst is okozhat, napi 200 000 Ft
tébbletkoltséget okozva.

A cég az alabbi valdszintiség-hatds métrixot hasznélja:

elhanyagolhat6 kézepes

elhanyagolhat6 elhanyagolhatd

A koltséghatés az eredeti teljes koltséghez képest a koltségnbvekedés szdzalékat jelenti.

= Rangsorolja a fenti kockézatokat a tdbldzat alapjan (vélaszat indokolja, ha kell,
szdmitéassal is)!

KOT: oooeeeeeeeerrrsrereeseereseseressarnns vetrereeessnetasettaeeeetentisttestensssassarrrranarnnneeetesiasasenantt
B O2: oot eeeeeeeessastseseasaseaaaaaesastaaasastsaas bt seabne e b as e e R b beeearaa s e s abeee e bar e e e s s e s s abesssbaeens

. E
I(]I3n ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- esessssne

~ Hogyan tudja megjeleniteni a projektstatisztika ablakot? A teljes elérési utat
irja le!

s esacResssss8sasses st esn s so st et s e eetaseteaseenseenesetsetesesreeteneneeitseret teruaRterEltselaINeIIRINtININRRIRIRIIIIERRRISIRIIIILS
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2.2. A 2.1-es tevékenység jeloloje mellett egy z6ld nyil talathaté. frja le, hogy mit jelent, mi a
feladata és mi t6rténik, ha csuszik a tevékenység!

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

a0 a0 aaansarseasriEsses s esesesesearseerecessenssesssiloeeeeesiesreeesonorenrereesesettonaeriatirtoneieteneIseusTreNNitIsINIReRIIIRIIIIRIIIRIRIS

...............................................................................................................................................

IL Projektterv készitése szoftverrel

Az elbz6 feladatban lathaté projekirészlet egy projekt tervezési fazisat, illetve az esé szakasz
egyik megvaldsitasi lehetdségét irja le! Nyissa meg a Projekt_02_alap.mpp f4jlt! Mentse el
a vizsgéztaté 4ltal megadott helyre a projektet! A f4jl neve ékezetek nélkiil:
Vezetéknév_Keresztnév_év_h6_nap (A vezetéknév és a keresztnév helyébe a sajat nevét
helyettesitse be! Pl.: Kiss_Rozalia 2008_09_03).

1. Elemezze a projektet és vilaszoljon az alibbi kérdésekre!

1.1. Moédositsa a tervet az alabbiak szerint: Osszesen: 63 pont
~ [rja be az aldbbiakat a megold4si lehetfségek kidolgozasa tevékenységhez
megjegyzésként

e 3 megolddsi javaslat készitendo.
e kidolgozdsi szint: vdzlatos!

m Az igények felmérésének megkezdése utdn legaldbb 6 napot kell varni az
igények kiértékelésének megkezdéséig, de ezt legalabb 2 nappal késébb kell
befejezni az igények felméréséhez képest

~ Rendelje az igények felmérése tevékenységhez az aldbbi eréforrasokat:

o A adminisztrator 1; A adminisztrator 2; A adminisztrator 3; A miiszaki
informatikus 1!

- Rendelje az igények Kiértékelése tevékenységhez az alabbi eréforrasokat:

e A adminisztrator 4; A miiszaki informatikus 1; A miiszaki informatikus
2!
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= Készitsen egy mérfoldkdvet, amely 6 nappal a megoldasi lehet6ségek
ismertetése tevékenység elott jelzi, hogy az érintetteket értesiteni kell a
talalkozérdl! A tevékenység neve legyen érintettek értesitése, és legyen
minél késébb korlattal ellatva!

= Utemezze 4t a projektet gy, hogy 2008. oktéber 1-én legyen kész a
halézatépités! Ugyeljen arra is, hogy az 4tiitemezés utdn is 8:00-kor

kezdddj6n a projekt!
=~ Vegyen fel egy hatarid6t a hitelkeret megérkezik tevékenységre! Hatarid6:
2008.09.11.

~ Deritse fol, hogy van-e tilterhelt eréforrds a projektben! frja fol az
er6forras(ok) nevét és a hozza(juk) kapcsolodé tevékenységek neveit!

............................................................................................................................................
...........................................................................................................................................
...........................................................................................................................................
...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

=~ Van egy tilterhelés, ami er6forrdscserével megsziintethetd. Keresse meg €s
szlintesse meg ily médon!

~ A tobbi. tilterhelést gépi eréforrasszint simitassal szlintesse meg! A simitas
6rabontasban toérténjen!

~ Cserélje le az 6sszes tevékenységen az A miiszaki informatikus 1 eréforrast
egy miszaki informatikus kompetenciaval rendelkez6 dolgozdra!

=~ Rogzitse az alaptervet!

~ Allitsa be 4llapotd4tumként 2008.08.29-¢t!

= Jelenitse meg az allapotddtumot a Nyomon kévetési Gannt diagramon!

= JelSlje készre az elsé 3 és az érintettek értesitése tevékenységet!

= Jelolje a megoldési lehetdségek kidolgozasa tevékenységet 50%-ra!

m A tobbi tevékenységet iitemezze 4t az allapotddtum utdnra! Minden olyan
tevékenységet is ilitemezzen 4t, amely megoldésa ugyan elkezddott, de nem
haladt a kivant titemben az allapotdatumig!

~ Varhat6an cstiszni fogunk-e az I. szakasz befejezésével? Ha igen, milyen
déatumra varhat6 a befejezés?

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 60%.
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